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Název orgánu Člen orgánu (jméno, příjmení) Stručný popis činnosti orgánu

- - -

Ministr / náměstek (uvést funkci) Jméno a příjmení poradce Stručný popis činnosti poradce

Mgr. Pavel Novák Zajištění informačních, publicistických a tiskových vztahů Správy základních 

registrů. Monitoring a příprava reportingu o stavu provozu SZR.

Mgr. Jitka Kotěšovcová
Monitoring dodržování podmínek pro připojení informačních systémů k základním 

registrům a ISSS, komunikace a konzultace se správci informačních systémů v 

rámci aplikace RAZR, spolupráce při rozvoji aplikace RAZR.

Ing. Ondřej Medovič, DiS. Analytické a architektonické činnosti spojené se změnami v novele zákona č. 

111/2009 a dále podle požadavků věcného správce Registru práv a povinností.

RNDr. Ota Záhora Rozvoj bezpečnostních informačních systémů SZR.

RNDr. Ota Záhora Tvorba, revize bezpečnosti IS SZR.

Ing. Radka Soukupová, MBA. Příprava podkladů pro zajištění potřeb ICT interních systémů SZR.

Ing. František Knotek Projektové řízení změn.

Ing. František Knotek Vedení programu ZR 2.0.

JUDr. Ildikó Basti Pálová
Komunikace s organizačními složkami státu a správními úřady dle požadavku 

zaměstnavatele a příprava reportů a zpracování dílčích stanovisek dle požadavku 

zaměstnavatele.

JUDr. Jana Součková Kontrola a supervize dokumentů spojených s projekty SZR.

JUDr. Jana Součková Koordinace právních stanovisek a legislativních úkolů SZR.

Chlupová Zdeňka Provádění analýzy a přípravy nových projektů a uživatelských aplikací založených 

na MS SharePoint.

Petr Šťastný Specialista NCA - správce certifikátů.

Petr Šťastný Specialista IS - Administrátor aplikací.

Mgr. Robert Šimsa Konzultační činnosti pro integrační testování aplikací.

Ing. Pavel Matějka

Konzultační činnosti spojené s rozvojem referenčního rozhraní PPDF, ISSS a 

tvorba technické a analytické dokumentace pro tyto systémy.

Název společnosti

Risk Analysis Consultants, s.r.o.

IČO: 63672774

Equica, a.s.

IČO: 26490951

Název Typ závazku / smlouvy Stručný popis činnosti společnosti / advokáta

Rámcová dohoda uzavřená se 3 

právními kancelářemi:

1) HAVEL&PARTNERS, s.r.o., IČO 

26454807,

2) Fiala, Tejkal a partneři, advokátní 

kancelář, s.r.o.,IČO 28360125,

3) ROWAN LEGAL advokátní 

kancelář, s.r.o., IČO 28468414

Rámcová dohoda (č.j. SZR-58/Ř-

2019) ke které jsou uzavírány dílčí 

provozní smlouvy dle aktuálních 

požadavků.

Poskytování právních služeb v oblasti zadávání veřejných zakázek, přípravy 

právních stanovisek v oblasti IT a majetkového práva, příprava právních 

podkladů pro vybrané úřady např. ÚOHS, ÚPV, vládu ČR apod.

Předloha k plnění úkolu 2.1.2. "Aktualizovat zveřejňované informace o poradcích"

za II. pololetí roku 2021

Advokáti a advokátní kanceláře

Stručný popis činnosti společnosti

Služby soudního znalce. Zpracování znaleckého posudku v rámci realizace projektu Národní certifikační autority (IS 

NCA).

Monitoring dotací, příprava podkladů pro realizaci dílčích projektů souvisejících s rozvojem základních registrů vč. 

návrhů, úprav a/nebo oponentur architektur informačních systémů a souvisejících ICT řešení, vyhodnocení interní 

Poradní orgány a pracovní týmy zřízené ministrem vnitra nebo jeho náměstky (dále přiložit statut a jednací řád orgánu)

Poradci, konzultanti, analytici (fyzické osoby) ministra vnitra a jeho náměstků

Poradenské a ostatní externí společnosti působící na základě mandátní či jiné smlouvy


